



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Tělesné výchovy

Student: Petra Tůmová

Studijní obor: Obchodní podnikání, specializace cestovní ruch

Název bakalářské práce: Cykloturistika a její vliv na rozvoj cestovního ruchu v tábořské aglomeraci

Vedoucí bakalářské práce Mgr. Petr Havel

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly správně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování byla vhodně zvolena a odpovídá tématu práce.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Použitá data a informace jsou aktuální.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Celkový postup řešení je správný.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické zázemí odpovídá zvolenému tématu a rozsahu práce.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační normu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je zpracovaná standartně, je přehledná a dobře čitelná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka používala dostatečný pojmový aparát.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je po formální stránce v pořádku. Grafy, mapy a další přílohy jsou přehledné.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou správně formulovány. Vlastní návrhy dalších opatření jsou významné pro další využití a vycházejí ze současné situace.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné stránce velmi dobře využitelná.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Propojení tábořské aglomerace cyklostezkou, která by vedla podél Lužnice (jakási "páteř" aglomerace) je výborný počin. Jaké jsou hlavní problémy s její realizací v současné době? A jaké další možnosti toto řešení nabízí?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je zajímavá a velice přehledná, může být využita v praxi - infocentra, orgány samosprávy a aglomeraci.

Datum: 02. 05. 2008



Podpis vedoucího bakalářské práce: